

Scandal tocmai cu Protecția Consumatorilor

Neversea, un succes și nu prea

Festivalul Neversea, foarte așteptat și îndelung criticat în același timp, a fost și nu prea un succes. Deși organizatorii anunțaseră circa 150.000 de participanți în cele trei zile de festival, în fiecare dintre zile au participat, în medie, 50.000 de oameni, în condițiile în care cei mai mulți aveau abonamente pentru toată durata festivalului. Chiar și așa, cei prezenți au spus că distracția a meritat. De departe, deliciul festivalului l-au făcut artiștii de talie internațională precum Ella Eyre, Rita Ora, Tiesto, Fatboy Slim sau Afrojack. Ei au cântat și mixat live cele mai cunoscute piese



ale lor, spre extazul publicului prezent. De altfel, toți artiștii s-au declarat uimiți de căldura publicului din România. Cu toate acestea, nu au lipsit incidentele. De exemplu, șeful Comisariatului

Județean pentru Protecția Consumatorului (CJPC), Horia Constantinescu, a reclamat că agenții de pază de la intrarea în perimetrul festivalului nu l-au lăsat să meargă în control la două terase care funcționau deși li se suspendase activitatea, ironizându-l totodată. În replică, organizatorii Neversea au precizat că nu au solicitat și nu vor solicita în niciun moment societății de pază să pună în practică acțiuni care să contravină legilor din România, aceasta având obligația de a cunoaște legislația și de a o aplica. Cei de la firma de pază au precizat că vor oferi un punct de vedere în cursul zilei de 10 iulie.

Pe scurt

Se schimbă rugăciunea „Tatăl Nostru“! Vezi cum!

Capii Bisericii Catolice schimbă rugăciunea „Tatăl Nostru“. Potrivit „L'Osservatore Romano“, la încheierea adunării plenare care a avut loc la sfârșitul lunii mai la abația din Einsiedeln, episcopatul catolic elvețian, aderând la alegerea făcută în 2013 de Biserica din Franța și din celelalte țări francofone, a anunțat introducerea unei modificări a traducerii curente din textul original grec al rugăciunii „Tatăl nostru“. În acest fel, formularea „Et ne nous soumettons pas à la tentation“ devine „Et ne nous laisse pas entrer en tentation“. Altfel spus, în traducerea noastră, cea de-a șasea invocație din rugăciunea domnească „Și nu ne duce pe noi în ispită“ este înlocuită cu „Și nu ne lăsa să intrăm în ispită“, mai spune sursa citată. Ceea ce sună destul de logic, am adăuga, căci de ce ne-ar duce în ispită tocmai Cel pe care îl rugăm să ne protejeze? Rugăciunea va fi modificată de Paște, în 2018. Episcopii catolici elvețieni au acceptat astfel cerința primită în vederea unei amânări înaintate de Federația Bisericilor protestante din Elveția, Conferința Bisericilor reformate din Elveția romandă și Biserica catolico-creștină din Elveția, conform e-communio.ro.

Finanțări de până la 1,5 milioane euro pentru fermieri

Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale (AFIR) deschide luni, 10 iulie, prima sesiune din 2017 pentru depunerea proiectelor de investiții în procesarea și marketingul produselor agricole și al celor din sectorul pomicol, fondurile totale disponibile fiind de 112 milioane euro. Mai exact, sesiunea pentru submăsurile 4.2 și 4.2a - „Sprijin pentru investiții în procesarea și/sau marketingul produselor agricole/pomicole“ se va desfășura în perioada 10 iulie (09.00) - 30 septembrie

(16.00). „Fondurile alocate în această sesiune pentru submăsura 4.2 se ridică la 100 milioane euro. Din total, 40 milioane euro sunt destinate investițiilor în dezvoltarea și modernizarea unor capacități de procesare a produselor agricole, iar 60 milioane euro pentru crearea de noi unități de procesare a produselor agricole“, potrivit unui comunicat al AFIR. Agenția precizează că, pentru această sesiune, plafonul maxim de depunere a proiectelor este de 200% față de suma anuală alocată fiecărei

submăsură, iar depunerea proiectelor în cadrul sesiunii anuale se oprește la termenul-limită prevăzut sau înainte de acest termen, dacă valoarea publică totală a proiectelor depuse cu un punctaj estimat mai mare sau egal cu pragul de calitate ajunge la acest procentaj. Rata sprijinului public nerambursabil este de 50% din totalul cheltuielilor eligibile pentru IMM-uri și forme asociative și 40% pentru firmele mari. În funcție de obiectivele propuse prin proiect și de tipul beneficiarului, sumele care pot fi accesate

variază între 600.000 și 1,5 milioane euro. Lista cheltuielilor eligibile, precum și toate condițiile de accesare a celor două submăsură sunt disponibile pe site-ul AFIR. În plus, pentru întocmirea documentației necesare obținerii finanțării, cei interesați au la dispoziție Ghidul Solicitantului, care poate fi consultat gratuit pe site-ul agenției (www.afir.info), la secțiunea „Investiții PNDR“. De notat că cererile de finanțare se vor depune online, pe aceeași pagină de web.



ABONAMENT
JUNIOR
50 lei / lună



ISIS HOSPITAL

07 4747 4747
ISIS ISIS

- CONSULTAȚII NELIMITATE
- MANOPERĂ GRATUITĂ LA ADMINISTRAREA ORICĂRUI TIP DE TRATAMENT
- 5% REDUCERE LA ECOGRAFII ȘI ALTE SERVICII DE IMAGISTICĂ MEDICALĂ
- 15% REDUCERE LA ANALIZE MEDICALE
- SPITALIZARE - SE VA ACHITA DOAR CONTRAVALOAREA SERVICIILOR HOTELIERE